

梁牧日誌 09/22/2019 梁德舜牧師

上主日下午二時，被邀請前往本市僑教中心聆聽台灣京劇國寶、「雅音小集」創辦人郭小莊的「從戲劇到神曲」分享會。

郭小莊姊妹分享說：「我的人生前半場 40 年的時間嫁給京劇，下半場只專注傳講耶穌」。九月十五日在僑教中心這樣描述她的「新戲劇人生」。

郭小莊說，神每天都加添給她數算不完的恩典，她要大大張口在眾人面前頌讚這位又真又活，且教人得勝豐盛有餘的神，盼望更多人能跟她一樣，同得福音的好處。

她繼續見證說：「我今年六十七歲了，大家看得出來嗎？」郭小莊以「女人不能說的秘密」跟在場的人「破冰」。郭小莊說，很多人問她為何已逾花甲之年，仍能容光煥發且喜樂度日，她總是告訴他們：「因為信主近十三年來，神的榮光一直光照著我，讓我裏外皆美。」

她師承俞大綱及張大千等名師，身為台灣將傳統京劇結合現代劇場演出的第一人，創辦的「雅音小集」更是在世界各地享有盛名。郭小莊說，在信主前，自己真的很長一段時間因為這些加諸在她身上的美名及光環，感到驕傲，她雖然在卅歲的時候就認識了寇紹恩牧師，後來她也知道寇牧師為她能夠信主禱告了廿多年，但她在不認識主的時候，因著驕傲、無知，攔阻了神的作為。

十年前，郭小莊的媽媽因為心肌梗塞，不到三個小時就與世長辭，這讓一向自認為是「女超人」的郭小莊，瞬間崩潰，一段時間陷入極度悲傷的情境中無法自拔，後來靠著信仰的力量，才慢慢地走了出來。

郭小莊引用詩篇八篇二節「你因敵人的緣故，從嬰孩和吃奶的口中，建立了能力，使仇敵的閉口無言」表示，她過去曾在京劇裏演宮女，都會被「嫌棄」又肥又醜的人，但上帝在自己還不認識祂之前，就在「貌不驚人」的她身上彰顯能力。現在她的爸爸已經高齡近百歲，仍然可以跟她一起上教會守主日，看著父親的年紀日漸老邁，郭小

莊雖對有一天要與父親分離感到不捨，但她現在完全信靠耶和華，因為她知道，他和父親及母親都因著同在主裏，有永生的盼望。

郭小莊現在不再「粉墨登場」，但她每天都會讀聖經，也在基督之家服事。不再眷戀過往的絢爛的舞台人生，郭小莊知道，她的人生下半場，神對她的旨意和計畫，就是專心傳講神的話語和榮光，樂此不疲。

粵韻團契定於十月三日，飛往紐約與紐約華人浸信會於十月四及五日在其會堂舉行「十架之恩情“為你”福音粵曲佈道會。謝謝鄭王悅和姊妹專誠從新加坡來本市，在這十日為粵韻團契各團友個別訓練和集訓，每天在余煥蓮姊妹為佈道獻唱努力裝備她們。鄭宗源夫婦定本禮拜三（九月廿五日）飛往紐約，為紐約華人浸信會福音粵曲團員進行密集訓練。

今主日(九月廿二日)本人分別上午應邀擔任阿肯色州小石城以馬內利華人浸信教會主日崇拜講道和教授主日學。晚上主持 Jonesboro 瓊斯博羅華語浸信教會佈道聚會。

小石城以馬內利華語浸信教會隸屬於美南浸信會聯會，1990 年上帝使用 Paul/Vivian Spann 夫婦開始家庭學生查經。1998 年正式成為以馬內利浸信會 Immanuel Baptist Church 的華語福音堂。

2003 年 Paul/Vivian 夫婦帶領五位弟兄姐妹開始主日學，並於 2004 年開始主日崇拜。邀請不同的講員分享信息。

2018 年 6 月教會聘請李春海牧師從奧克荷馬州為教會牧師，牧養主的群羊。

以馬內利華語浸信會教會持守聖經教導，秉承浸信會信仰原則，注重宣教。弟兄姐妹在靈性上彼此鼓勵，在生活上互相關愛，在當地社群中積極為主作見證。請為他們代禱。

禮拜一（九月廿三日）早上，從小石城直飛達拉斯市，出席德州浸信會聯會執行委員會會議，為期兩天，禮拜二下午返回休士頓，謝謝主賜我的恩典。